IInan 000bpen Yuenvim cosemom 8ysa
IIpomoxon NelO om 23 mas 2023 2.

MUHHUCTEPCTBO KYJIbTYPBI POCCUCKON ®EJIEPAIIAN

OI'BOY BO "MockoBckuii rocyAapCTBEHHBIH HHCTUTYT KYJIbTYphI"

YTBEPXKJIEHO

~ s U. o. pexkmopa Kyopuna E. JL.
KAJIEHJAPHBIN YYEBHBIM 'PAGUK Tpuras Ne361-0 om 31 was 2023 .

I10 nporpamMme CrieuaJinTeTa

55.05.01

55.05.01 Pexuccypa KMHO U TEACBUICHUS
Pexuccep TEAEBU3HOHHBIX (QHIBLMOB, TEIEIPOrPAMM

Keanupurayus:

Ilepuoo obyuenusn 2023-2028

Dopma obyuenus: Ounas

ObpaszosamenvHhulil cmanoapm Ne 733 ot 01.08.2017

Cpoxk nonyuenus obpazoeanus: 51

+ Ocnognoii Tunvl 3a0ay npogheccuonanvHoil OesmenbHocmu
+ + XYI0KECTBEHHO-TBOPUYECKHIL
+ + TBOPYECKO-IIPOU3BOICTBCHHBIH




KaneHaapHbIn y4ebHbIi rpadmk
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